

地产闵虹青年志愿者紧急行动，助力江川街道核酸检测

鉴于当前的新冠疫情形势，为切实保障人民群众身体健康和生命安全，闵行区江川路街道于3月11日、3月12日在闵行开发区开展免费核酸检测。得到此消息后，地产闵虹青年志愿者立即响应号召，奔赴检测点协助开展核酸检测工作。



根据统一安排，地产闵虹青年志愿者分布在检测点现场的各个岗位，各司其职、各尽其责，分工协助医务人员与江川街道工作人员开展核酸检测。



“大家请戴好口罩、不要急、注意‘一米线’；手机上先准备好云健康预约码。”随着地产闵虹青年志愿者一声声的提醒，前来排队等候核酸检测的闵行开发区企业职工自觉有序排队。对开发区企业职工中使用手机登记作业不熟练者，志愿者们一步步协助他们完成手机上健康云登记工作。

在各志愿者岗位中，负责检测点内场的青年志愿者们最为辛苦，他们做到“全副武装”，在现场维持秩序、引导登记、解答疑问……，因身穿防护服，不一会志愿者们身体的闷湿感便随之而来。一天工作下来，腰酸腿麻，汗流浃背，对身体、心理都是一种考验，但他们毫无怨言。开发区企业职工称赞：“排队的人虽多，但通过志愿者的有序分流，十人一组不到十分钟就做好核酸检测，太给力了！”



江川街道工作人员有序组织引导，地产闵虹青年志愿者大力协助，闵行开发区企业职工积极配合，严格按照规定流程进行扫码认证和核酸检测采样，确保了整个核酸检测工作有序、有效进行。



“听说这次核酸检测需要人手协助，我们地产闵虹团委立刻组织公司青年志愿者参与到活动中，在江川街道和闵行开发区企

业职工需要帮助的时候我们一定会挺身而出。”地产闵虹团委书记刘家欢表示，地产闵虹目前正在积极创建全国文明城市，把常态化的开展志愿者活动作为创全工作的一项重要抓手，将创全工作进一步融入江川街道发展地产闵虹青年志愿者团队责无旁贷，向着疫情逆向出动、温暖接力，携手各方努力为社会筑起疫情的“防火墙”，担当起地产闵虹作为国企的社会责任和使命。





当前，疫情防控仍处于关键阶段，地产闵虹将继续落实中央、市委、市国资委和地产集团、闵行区关于疫情防控的相关要求，继续肩负起社会责任，同属地江川街道加强合作，同舟共济，一手抓疫情防控，一手抓生产经营，为取得疫情防控阻击战的最终胜利不断贡献力量，为公司及闵行开发区企业提供安全和健康的生产生活环境，助力地产集团打造“城市有机更新标杆”发展目标的实现，为上海经济社会发展做出新的贡献。